

# 南通日报

A1 今日 12 版  
第 19355 期

2020年7月 21 星期二

农历庚子年六月初一

今日天气：阴有阵雨 最低温度 23℃ 左右 最高温度 30℃ 左右



关注南通发布 APP  
获取更多资讯内容

徐惠民主持召开市委常委会会议

## 压紧压实责任 精心组织实施 确保顺利完成“两区一市”行政区划变更工作

本报讯（记者朱文君）昨天上午，市委书记徐惠民主持召开市委常委会会议，传达省政府相关文件精神，研究“两区一市”行政区划变更工作。

会议研究通过《关于南通市“两区一市”行政区划变更工作的实施意见》，决定7月23日召开市委十二届十一次全会。会议强调，行政区划变更是一项极其严肃的政治任务，要认真按照上级部署要求，压紧压实责任，精心组织实施，确保顺利完成各项工作。一要讲政治、守纪律。自觉做到个人利益服从大局利益，个人需要服从工作需要，坚持把纪律和规矩挺在前面，严格遵守人事、财经等工作纪律，坚决防止违纪违规问题发生。二要聚合力、抓推进。行政区划

变更工作程序多、工作量大。各相关地区和部门要在市“两区一市”行政区划变更组织实施工作领导小组的统一领导下，加强协调配合、落实工作责任，确保按照时间节点完成各项目标任务。三要保稳定、促发展。突出程序规范，依法依规稳妥推进行政区划变更，确保各项工作平稳有序开展。始终坚持发展第一要务，进一步统一干部思想、凝聚发展力量，切实做到目标不降、劲头不减、工作不松，确保区划变更后的工作劲头更足、队伍活力更强、发展前景更广。

会议听取了十二届市委第九轮巡察情况的汇报，强调要紧盯巡察重点，紧扣“两个维护”根本任务，重点查找政治偏差，持续推进政治体检，

确保中央和省委重大决策部署在我市落地见效。要加强工作覆盖，坚持有形覆盖和有效覆盖相统一，科学谋划下阶段监督重点，围绕落实市委全会精神、基层减负、安全生产等开展专项巡察，为夺取“双胜利”提供坚强保证。要强化整改落实，认真对照问题清单，明确整改时限，严格对账销号，建立长效机制，确保问题整改件件有落实、事事有回音，在发现问题、解决问题的过程中不断改进工作、提升水平。

会议研究并原则通过我市《关于加强“两新”组织党务工作者专业化建设的指导意见》。会议指出，推进“两新”组织党务工作者专业化建设，是落实中央和省、市委关于“两新”组

织党建工作部署要求的重要举措，是抓好基层党组织带头人队伍建设的有效抓手。要通过专业化选任、专业化明责、专业化管理、专业化培育、专业化保障，加快形成“两新”组织党务工作者专业化建设体系，培养造就一支政治坚定、素质优良、结构合理、数量充足、能岗匹配的“两新”组织党务工作者队伍，充分发挥“两新”组织党组织的政治优势和资源优势，助推全市高质量发展走在前列。

会议听取了我市2020年度综合考核系列文件修订情况汇报，指出要充分发挥考核“指挥棒”作用，促进各地各部门对标先进，找准差距，狠抓落实，确保圆满完成全年目标任务。

会议还研究了其他事项。

## 盐通高铁长轨铺设 到达南通境内

本报讯（记者彭军君 通讯员闫斌 梅丛婧）19日下午，在盐通高铁海安站施工现场，中铁十一局三公司几十名铺轨施工人员有序将一根根500米长轨缓缓牵引至无砟道床上，标志着盐通高铁长轨铺设顺利到达南通境内海安站。截至20日凌晨，盐通高铁

已完成长轨铺设176公里，剩余133公里未铺设，项目计划7月底完成全线无砟轨道长轨铺设施工任务。

盐通高铁全线设盐城、大丰、东台、海安、如皋南和南通西6座车站，正线全长156.6公里，是我国“八纵八横”高铁网的重要组成部分，连接盐城、南

通两个沿海城市，设计时速350公里。建成后将与徐盐高铁、沪苏通铁路共同构成京沪高铁南段的重要辅助通道，补足沿海铁路“缺失的重要一段”，串联起中国沿海铁路大通道。

盐通高铁建成后，江苏高速铁路网将基本织就，省会南京与12个设区

市及周边大中城市的放射状“1.5小时交通圈”将形成，对于提高沿海铁路通道整体运输能力、促进长三角高质量一体化发展等具有重要作用。

上图：昨天，盐通高铁海安段，施工人员进行500米长轨推送作业。

曹晓山 翟慧勇摄

## 基层的负担减轻了吗？巡察组来了！

根据南通市委巡察工作领导小组的统一部署，即日起，十二届南通市委第十轮巡察三组对海安市、如皋市、如东县、海门市、启东市、通州区、崇川区、港闸区、南通经济技术开发区、苏锡通科技产业园区、通州湾示范园区及市有关部门（单位）开展基层减负工作专项巡察。

本次专项巡察将按照中央和省、市委关于持续解决形式主义突出问题为基层减负和巡视巡察工作的最新部署要求，深化政治巡察，重点聚

焦以下5个方面：一是县（市、区）党委履行主体责任、建立健全落实基层减负相关制度措施的情况；二是大力开展精文减会的情况；三是统筹规范督查检查考核创建活动的情况；四是更好激励干部担当作为的情况；五是服务基层、服务群众的情况。

着力发现文山会海反弹回潮的问题；着力发现督查检查考核过多过频、过度留痕的问题；着力发现干部不敢担当作为的问题；着力发现加重基层负担和人民群众“事难办”的问题。

接收举报电话（短信）手机号码

为：18962966903，受理电话的时间为：工作日9:00—17:30；

接收举报的电子邮箱为：江海清风网“十二届市委第十轮巡察举报邮箱”；

接收举报信件地址为：南通市世纪大道8号南通报业传媒大厦19楼，中共南通市委巡察工作办公室，邮编：226018。

您的关注、关心、参与是做好巡察工作，促进形式主义官僚主义问题整改，让广大基层干部有更多时间和精力干事创业的重要力量，感谢您的支持！

## 我市公开选调优秀青年人才

65人签约落户

本报讯（记者张烨 实习生马玉琴）20日，我市举行2020年南通市公开选调优秀青年人才签约仪式，65名青年才俊签约落户南通。

今年新一轮的公开选调工作于去年10月份启动，先后吸引了来自国内外知名高校的2300多名优秀毕业生踊跃报名。经过初试复审、综合能力考评、体检、意见征询等多个环节严格筛选后，共有65名优秀人才脱颖而出。

本次公开选调的人才数量较往年增多，质量也高于以往。签约的65名优秀青年人才均为国内“双一流”以上高校或海外同层次名校的博士、硕士研究生，其中毕

业于清华、北大的共有9人。我市将把优秀青年人才纳入财政全额拨款事业编制定向培养和跟踪管理，除三年内博士、硕士分别按照每人每月3000元和2000元标准获得补贴外，还将享受公积金贷款优惠政策和一次性购房补贴。

据了解，自2014年实施优秀青年人才公开选调计划以来，我市已从海内外180多所高校的7000多名考生中，分6批次选调了136名优秀青年人才。其中，硕士研究生120人，博士研究生16人，大多毕业于北京大学、清华大学、南京大学等国内名校。

**南通市文学艺术界联合会第十一  
次代表大会开幕**

本报讯（记者卢兆欣 实习生马玉琴）昨天上午，南通市文学艺术界联合会第十一次代表大会在南通国际会议中心开幕，来自全市的400多名文艺工作者代表相聚一堂，回顾过去五年成就，共商新时代全市文艺事业繁荣发展大计。

省文联党组书记、常务副主席、书记处第一书记水家跃，市委书记、市人大常委会主任徐惠民出席大会开幕式并讲话。市委副书记、市长王晖，市政协主席黄巍东，市人大常委会副主任、党组书记庄中秋参加会议。市委常委、宣传部部长陆卫东主持开幕式。

水家跃充分肯定了市第十次文代会以来取得的各项成绩。他说，中国特色社会主义进入新时代，文艺事业迎来了繁荣发展的黄金期。希望南通市广大文艺工作者高举习近平新时代中国特色社会主义思想的伟大旗帜，自觉担负起时代赋予的光荣使命；坚持以人民为中心的创作导向，践行人民至上理念，以精品奉献人民；自觉追求德艺双馨，争做有信仰、有情怀、有担当的新时代文艺工作者。希望南通市文联深化改革创新，不断提升科学化工作水平和履职能力。

徐惠民说，市第十次文代会以来，全市文艺战线深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，特别是习近平总书记关于文艺工作的重要论述，坚持与时代同步伐，坚持以人民为中心，辛勤耕耘、精心创作，为满足群众精神文化需求、推动全市经济社会发展作出了重要贡献。

徐惠民指出，当前，全市上下正以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，坚定不移贯彻新发展理念，抢抓长三角区域一体化发展等国家战略，按照全方位融入苏南、全方位对接上海、全方位推进高质量发展的总体思路，推动思想再解放、创业再出发，奋力打造全省发展新增长极。全市文艺战线要深入贯彻习近平总书记关于文艺工作的重要论述，坚持以人民为中心的创作导向，坚持为人民服务、为社会主义服务，坚持百花齐放、百家争鸣，以更加饱满的热情、更加火热的激情，推出更多反映时代精神、展现江海风采、陶冶高尚情操的优秀作品，为建设“强富美高”新南通提供更有力的思想保证、精神动力和文化支撑。

徐惠民强调，全市广大文艺工作者要牢记时代使命，始终坚持正确方向，把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务，深刻领会文化自信是更基础、更广泛、更深厚的自信，是更基本、更深沉、更持久的力量，争当时代风气的先觉者、先行者、先倡者；（下转A2版）

## 市十五届人大常委会 召开第56次主任会议

听取经济社会发展、文旅产业融合发展情况报告等

本报讯（记者张烨）昨天，市十五届人大常委会召开第56次主任会议，听取全市经济社会发展和文旅产业融合发展情况报告等。市人大常委会副主任、党组书记庄中秋主持会议并讲话。

会议听取了关于南通市2020年上半年国民经济和社会发展计划和市级财政预算执行情况、关于高质量发展指标完成情况、关于科技进步发展情况的报告，听取了关于南通市2019年市级财政决算草案、2019年市级财政预算执行和其他财政收支审计情况、市人大预算工委关于2019年市级财政决算草案及2020年上半年财政预算执行情况初审意见的汇报，研究了《江苏南通狼山国家森林公园管理条例（草案）》《南通市人民代表大会常务委员会立法咨询专家咨询费用管理办法（草案）》（下转A2版）

## 市委市政府向地市职老领导、“两代表一委员” 通报我市部分行政区划变更情况

本报讯（通讯员施伟泮）20日下午，市委、市政府分别举行会议，向部分地市职老领导、“两代表一委员”通报我市部分行政区划变更情况。

市委副书记沈雷在向老领导代表通报情况时说，这次行政区划变更，既是市委市政府推进全市高质量发展的一项重大决策部署，也是对历届市委市政府多年延续的工作思路更进一步的深化和发展，对于提升我市城市的综合承载力、资源配置力和区域竞争力，加快全方位融入苏南、全方位对接上海、全方位推进高质量发展，更好落实长三角一体化发展等国家战略，切实担负打造全省发展新增长极的时代使命，意义重大，影响深远。17日下午，省政府正式公布《关于调整南通市部分行政区划的通知》。按照国家和省部署要求，市委、市政府已正式启动“两区一市”行政区划变更实施工作。（下转A2版）

通州东社镇家庭农场技术员姜朝晖：

## 培育根植乡土的富民种子

A3

